Révision vision 6 
1.  Résous les inéquations suivantes dans Z et exprime l’ensemble solution en extension. 
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2. Factorise les expressions algébriques suivantes :

a)    8a (a + 2) – 4 (a + 2)



b)     2x (a - 3b) - 10xy (a - 3b)

c)   2ac + 10bc – ad – 5bd



d)   21a2b2 + 3bc – 28a3bc – 4ac2
3. Factorise et simplifie l’expression rationnelle suivante :  
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	Réponses

	Question 1
	a) p < 
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	b) x < 
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	Question 2
	a) 4(2a – 1)(a + 2)

	
	b) 2x (1 – 5y)(a – 3b)

	
	c) (2c – d)(a + 5b)





	
	d) (3b – 4ac)(7a2b + c)

	Question 3
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